APEX DYNAMICS, INC.

= tERE TN B
i R R
K %51

KF / KH

Stainless



. CHEERRERRY - KH/KF

H 8 53R 8% R 51)- KH / KF

RS

B #T Y S8 fh [ 45 e 31 &8 B
BlENBHIEE
BENMERE

= S EE

KIS

EASmE

Ek%&

TEGHE

A @R RSSO —

APEX K—éﬁUJIﬂEﬁ%E’SWHﬂEﬁB’@%ﬁ@ﬁ@ﬁlﬁ%ﬁ%—ﬂ » BE T e
PEHIEEER B

KH KF-S1 / S2 KF-S3 KF-S4

AEERMERBELIRBMERMMES  BEURIEEBENIZSHET -

UKAS AERZ ERMETERRERRNERBETHE -

f@%ﬁ & ©2019 BEBRMERBERIT
“rzun0 SGS| | M50
005

RNEREARRE - 5HSHMIS http://www.apexdyna.com/




APEX DYNAMICS, INC. -

EJRE(CHS - KH / KF J3 5%

KF — 010" — Ss1%9 / RiE

KH — 010" / RiE

BIZERIFIER R AR

-
BEfi:3,4,5,7,10
¥¥H/i:12,16, 20, 25, 28, 35,40, 50,70, 100

9% HE & B
[
Bfi:1,2

AR,

KF : KF060, KF075, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240
KF(Zresi@E) : KF060, KF075, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240
KH : KH064, KH090, KH110, KH140, KH200, KH255, KH285

EAEIH : KF100-010 - S1/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

(1) BEREE (=N, / Ny ©
(2) S1 = Yt
S2 = FHEEHE
S3 = DIN 5480 & &
S4 = 281\ i &




CHEERRERRY - KH/KF

KH &5 b 7 i % E BE

B B2 Bl B | BUELEE™ | KH 064 | KH 090 | KH 110 | KH 140 | KH 200 | KH 255 | KH 285
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
12 25 60 110 210 420 820 1,600
16 25 60 110 210 420 820 1,600
BEME I T Nm 20 25 60 110 210 420 820 1,600
25 25 60 110 210 420 820 1,600
) 28 25 60 110 210 420 820 1,600
35 25 60 110 210 420 820 1,600
40 25 60 110 210 420 820 1,600
50 25 60 110 210 420 820 1,600
70 23 50 100 200 390 750 1,400
100 18 40 85 170 360 600 1,100
=E 75 Tonor Nm 1,2 3~100 218 T
EAMENSET. Nm 1,2 3~100 1,518 Ty
—— Nm 1 3~10 0.9 16 3.2 42 9.6 16.5 26.4
= 2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.4 1.1 1.9 3
) . 1 3~10 £3 £3 £3 £3 3 £3 3
Sk aremin 2 12100 | <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
BRI Nm/arcmin 12 3~100 1.1 45 10 23 54 90 170
on [ o e e e et [ | e
BABABE o M 1 iaoton | 7000 | 7000 | 7000 | 6000 | 5800 | 5000 | 4500
RABHFEBIF,e0 N 1,2 3~100 2,400 | 4,500 | 5,100 | 13,000 | 28,700 | 36,200 | 58,300
RABFTEHE ] Faus® N 1,2 3~100 1,200 2,250 2,550 6,500 | 14,350 | 18,100 | 29,150
FRRE °C 1,2 3~100 0° C~+90° C
PHEESHR 1,2 3~100 IP65
b 1,2 3~100 SREEHE
ZHETTE 1,2 3~100 =9l
e dB(A) 1,2 3~100 =64 | =66 | s66 | =68 | =68 | =70 | =72
L 1 3~10 296%
BEN % 2 12~100 294%

(1) BHRLE(I= N, / N, ©

(2) BB EZ 2% E & H 7T, TRIE -

(3) i LH 855%100 rpmfs » W AFARELEHAINIESE -

(4) DA IR #4581 3R £V 1.0 (58 BM) B 81 2R £ 100 (¥ EN)EE iR 433,000 rpmE B H R E T RIS 8UE -
BN NEFEERRET - BSEITESRIZEIESHE -




APEX DYNAMICS, INC.

KH 5 & i & % S 8 18 &

B 5R KH 064 KH 090 KH 110 KH 140 KH 200 KH 255 KH 285
a% (c3) ESEN | %BED | EGEN | UBEN | E5EN | %ED | EEED | %BEN | E5EN | %ED | EEED | %EED | EEE1 | BEH
8 0.1 0.1 - - - - - - - - - - - -
1 0.17 | 0.16 | 0.18 | 0.17 - - - - - - - - - -
14 021 |02 05 | 0.21 - 1053 - - - - - - - -
19 0.62 - | 065 | 063 | 1.69 | 0.68 - 1.83 - - - - - -
24 - - | 449 - 489 | 452 | 505 | 5.04 - 5.63 - - - -
28 - - - - 6.14 - 6.55 | 6.33 - 7.18 - - - -
32 | kgem®| - - - - 8.54 - 9.47 | 8.73 | 10.18 | 10.1 - | 1263 - -
35 - - - - | 1386 - 14.91 | 14.04 | 1521 | 15.54 | 15.68 | 17.75 | 23.46 | 20.8
38 - - - - | 1887 | - |20.69]|19.05| 20.7 | 21.32 | 21.69 | 23.26 | 23.46 | 27.05
42 - - - - - - | 2258| - |2283| 232 |2359| 25.4 | 25.28 | 28.95
48 - - - - - - | 5545| - | 58.45|56.07 | 59.3 | 61.02 | 61.61 | 64.66
55 - - - - - - - - - - | 895 - |8967| -
60 - - - - - - - - - - - - | 11249| -

(A) O=EAEIRY




. CHEERRERRY - KH/KF

7] F, (N)

BHE
iva);

P~

IV E

A
N
N

70000

60000

50000

40000

30000

20000

10000

B EEDR#EE D

\
N

\

SN

® KH 064
® KH 090 |
KH 110 |
KH 140
® KH 200 |
® KH 255

® KH 285 -

o

=
=
L
BeE

«
o
EiS

500 1000
B HE R n, (rpm)

S AFEDS For o FERREE -

1500

2000

&M@ For EAIFSERAPINIE - NEREZ BRI N DL E®RA



APEX DYNAMICS, INC.

KH®RIRY

L8
L7 L6 L2
L10 L4 L3
4 T
(S
—~< NN
JEE SEHE
q|g g 92 sl=
S AN
>
2]
| J
L L]
Remark (1)
O

R KH 200 KH 255
\

B~ B~ B~
D1 H7 80 100 100
D2 125 140 160
D3 h7 100 160 180 200
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285
D5 79 109 135 168 233 280 310
D6 M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6x1Px12 M8x1.25Px15 | M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D7 88 120 147 180 249.5 302 332
D8 45 55 5.5 6.6 9 13.5 13.5
D9 73 94 116 163 210 255 300
D10 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D11 +0.5/0? 10 20 28 40 55 62 70
L1 8 12 12 12 16 20 20
L2 19.5 30 29 38 50 66 75
L3 4 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5
L4 5 7 8 10 12 18 20
L5 10 13 17 25 31 36 43
L6 43 53.5 67 81 117 132 160.5
L7 46 55.3 71.3 91.8 118 134 168
L8 108.5 138.8 167.3 210.8 285 332 403.5
L9 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L10 15 2.3 3 2.8 3 3 3
X in Degree 45° 45° 22.5° 30° 30° 12° 12°
Y in Degree 45° 45° 22.5° 30° 30° 24° 24°
z 8 8 12 12 12 12 12
U in Degree 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
V  in Degree 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
w 7 7 7 10 10 13 13

(
(

DL
2)@@

RYBBENEERM » %
THRAEE J(D11-0.2)mm °

FFIRRYE KIFEEE APEX B HE -




CHEERRERRY - KH/KF

KF &5 i il % 4% 1 e

B g8 Bl B | BUEEE™ | KF 060 | KF 075 | KF 100 | KF 140 | KF 180 | KF 210 | KF 240
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
12 25 60 110 210 420 820 1,600
16 25 60 110 210 420 820 1,600
ZETE W 7158 Tan Nm 20 25 60 110 210 420 820 1,600
25 25 60 110 210 420 820 1,600
) 28 25 60 110 210 420 820 1,600
35 25 60 110 210 420 820 1,600
40 25 60 110 210 420 820 1,600
50 25 60 110 210 420 820 1,600
70 23 50 100 200 390 750 1,400
100 18 40 85 170 360 600 1,100
=ETI5E Tonor Nm 1,2 3~100 218 T
EAMENSET. Nm 1,2 3~100 1,518 Ty
—— Nm 1 3~10 0.8 1.3 2.6 35 8 1 17.6
2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.3 0.9 1.2 1.9
) . 1 3~10 3 £3 3 £3 3 £3 3
Sk aremin 2 12100 | <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
HER Nm/arcmin 1,2 3~100 0.8 3.5 9 20.5 44 80 168
on | e e e e | e
BABABE o M 1 iaoton | 7000 | 7000 | 7000 | 6000 | 5800 | 5000 | 4500
BATFER T Fp® N 1,2 3~100 5,700 | 8,200 | 12,200 | 20,100 | 30,700 | 40,900 | 51,900
RABFTEHE ] Faus® N 1,2 3~100 2,850 4,100 6,100 | 10,050 | 15,350 | 20,450 | 20,950
FRRE °C 1,2 3~100 0°C~+90°C
PHEESHR 1,2 3~100 IP65
b 1,2 3~100 SREEHE
ZHETTE 1,2 3~100 =9l
R dB(A) 1,2 3~100 <64 | =66 | =66 | =68 | =68 | =70 [ =72
L 1 3~10 2 96%
EN % 2 12~100 294%

(1) BHRLE(I= N, / N, ©

(2) BB EZ 2% E & H 7T, TRIE -

(3) i LH 855%100 rpmfs » W AFARELEHAINIESE -

(4) DA IR #4581 3R £V 1.0 (58 BM) B 81 2R £ 100 (¥ EN)EE iR 433,000 rpmE B H R E T RIS 8UE -
BN NEFEERRET - BSEITESRIZEIESHE -




APEX DYNAMICS, INC.

KF EiRBERBEIRE

B 5R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
g% (c3) ESEN | %BED | EEEN | LAY | EEED | %EED | EEED | %ED | EEEN | E | EE | ®E) | EEH | EH
8 0.1 0.1 - - - - - - - - - - -

1 0.17 | 0.16 | 0.18 | 0.17 - - - - - - - - - -

14 021 |02 |05 0.21 - 1053 - - - - - - - -

19 0.62 - | 065 | 063 | 1.69 | 0.68 - 1.83 - - - - - -
24 - - | 449 - 489 | 452 | 505 | 5.04 - 5.63 - - - -
28 - - - - 6.14 - 6.55 | 6.33 - 7.18 - - - -

32 | kgem® | - - - - 8.54 - 9.47 | 8.73 | 10.18 | 10.1 - | 1263 - -

35 - - - - | 1386 - 14.91 | 14.04 | 1521 | 15.54 | 15.68 | 17.75 | 23.46 | 20.8
38 - - - - | 1887 | - |20.69|19.05| 20.7 | 21.32 | 21.69 | 23.26| 23.46 | 27.05
42 - - - - - - | 2258| - |2283| 232 |2359| 25.4 | 25.28 | 28.95
48 - - - - - - | 5545| - | 58.45|56.07 | 59.3 | 61.02 | 61.61 | 64.66
55 - - - - - - - - - - | 895 - |8967| -

60 - - - - - - - - - - - - | 11249| -

(A) =B ABMILRY

BfERNERMRD"

1.50 60000 F
1.40 1 .KF 060 E \ O KF 060
1 ewrors | o e
g 1.207 E] E
% 1.10 KF 100 g i 40000 £ KF 140 -
& 1007 S 140 w5 ‘\ ®KF 180
fz 0.901 KF 180 E % 30000 £ ®KF 210 |
I 0.80- O KF 210 ] \\ ® KF 240
Il 0.701 ® KF 240 i R 20000 £
2 0.60- e
0.501 10000 £
0.40 E
0.30 +——+—————— OE""I""I""I""
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000
EEE7IMIE X (mm) WLHERIERE n, (rpm)
B8 F2r FEADRTEE AR AIE R - B8 X<1/2L8% X>1/2L SB[ For MEIREAINIERD X=1/2L K » RER
K FTEERR 2B EANNMEI88sEUE IHLLEE BZBIRBESRLEE -
wfﬁénﬁﬁgﬂ kb

(A) BFfEEHHMTERZCRAEEH - F2RE 16 BRB



CHEERRERRY - KH/KF

KF-S1/S2/S3 RIRY
L13
L12 L11 L3 L2 — ,d}
L7 L4 B =EE &
4 - L9 H D6
> [ L10 @D3 h6
é o] S / Shaft Option S1
al < [
Q g -\
‘ _ L5 .16 _.B1h9
—| U I ]
\ f—»r— € {o)E
o [ Lo | [oe
L10 @D3 h6
Shaft Option S2
L17 ©
L18 <
=)
Remark (1) l—_’ S} |
= £
<@ L19 D6 H
Shaft Option S3
Ry KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
B~UE | B~ | B~%H | B~U5 | BE~95 | E~UH | E~CH
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 55 6.6 9 " 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D7 h6 16 22 32 40 55 75 85
D8 73 94 116 163 210 255 300
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L8 10 13 17 25 31 36 43
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L1 43 53.5 67 90 119 141 176
L12 44.5 53 68.3 89 115 131 165
L13 135.5 162.5 223.3 291 346 415 511
L16 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L17 26 26 26 40 415 52 60
L18 15 15 15 20 21.5 28 36
L19 21 22.5 23 33.5 33.5 45 53
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90
X salsl\(l) W16x0.8x30x18x6m |W22x1.25x30x16x6m[W32x1.25x30x24x6m| W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m | W70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m

(MPERYESENEER - IFEFMNERFBEAPEX S -



APEX DYNAMICS, INC.

KF-S4 RIIRT
L13
L2 L12 L11 L3 _ L2
L14 L7 L4 OL1
@D2(4x)
[ \M—
S [ N \&y
ol 1= | o S e S e . © \
R /
%w@1
[ H
© L15 [ ; L15 \
-
Remark (1)
©
KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180
RY
B~ GH B~ GH B~ G B~ GH B~ EH
D1 68 85 120 165 215
D2 5.5 6.6 9 " 13.5
D3 H6 15 20 30 40 55
D4 g6 60 70 90 130 160
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2
D8 73 94 116 163 210
D9 h8 18 24 36 50 68
L1 62 76 101 141 182
L2 12 14 18 22 23
L3 22 21.8 32 33 34
L4 4 4.3 5 6 7
L7 6 7 10 12 15
L8 10 13 17 25 31
L11 43 53.5 67 90 119
L12 48.5 57.7 73.3 95 122
L13 137.5 161 208.3 262 321
L14 4 4.7 5 6 7
L15 19 21 25 30 30
L16 94 114.5 129 173.5 228

(MFERYEBENEBH - IFEFMONERBEAPEX HHE

10



CHEERRERRY - KH/KF

KF eS8 E i rERE (MREEFIE)

B g Bl Bl | BiELEL™ | KF 060 | KF 075 | KF 100 | KF 140 | KF 180 | KF 210 | KF 240

o N . 1 25 45 78 150 360 585 1,300
2 24 42 68 150 330 544 1,220

RIETIFE Tonor Nm 1 1~2 2 times Ty
RAIEIFE T2 Nm 1 1~2 1,5 times Ty
EEE AL Nm 1 1~2 0.3 0.3 1.5 1.7 5.5 9 20
Hre arcmin 1 1~2 3 <3 3 <3 3 3 <3
HER T Nm/arcmin 1 1~2 0.8 35 9 20.5 44 80 168
2B 72 8 A B8R N rpm 1 1~2 6,500 | 4,500 | 3,500 | 2,000 | 1,500 | 1,200 | 1,000
BOKEHAEE s rpm 1 1~2 7,500 | 6,500 | 5,500 | 4,500 | 3,500 | 3,000 | 2,200
BABFTE[IF,pe® N 1 1~2 5,400 | 7,700 | 11,100 | 18,100 | 29,100 | 36,400 | 46,900
BASHFME /I Fous® N 1 1~2 2,700 | 3,850 | 5,550 | 9,060 | 14,550 | 18,200 | 23,450
FERRE °C 1 1~2 0° C~+90°C
PHEEZR 1 1~2 IP65
aE 1 1~2 Synthetic lubrication grease
ZR5H 1 1~2 All directions
BEEY dB(A) 1 1~2 s68 | =70 | sv74 | =76 | s77 | =78 | ss0
WEN % 1 1~2 297%

(1) BUREE(= N, /N_,) °

(2) BHEEEZ 2% E WL 75T, TRIE -

(3) B H#55R100 rpmbs » WA R@MEHEPINIE -

(4) DU #4575, 3R th2 (B8 )i 58 /33,000 rpm B EE HIREE T RIS 8UE -
AL DESERKNET  REBIUESRIZEIESHE -

11



APEX DYNAMICS, INC.

N £ =1 >
o=y & —
KFiEiR B ESBHIEE (BkEHE)
B 5% KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
@" (c3) EEHN Bl ES i ESEl EBHl ES i ESEN
8 0.1 - - - - - -
11 0.17 0.18 - - - - -
14 0.21 0.5 - - - - -
19 0.62 0.65 1.69 - - - -
24 - 4.49 4.89 5.05 - - -
28 - - 6.14 6.55 - - -
32 | kg.cm® - - 8.54 9.47 10.18 - -
35 - - 13.86 14.91 15.21 15.68 23.46
38 - - 18.87 20.69 20.7 21.69 23.46
42 - = = 22.58 22.83 23.59 25.28
48 = - - 55.45 58.45 59.3 61.61
55 - - = = = 86.95 89.67
60 - - - - - - 112.49
(A) o=EABILRY
FFERNEMGE D"
an - e
1.50
1.40 O KF 060 50000
1.301 E ® KF 060
- 120 O KF 075 R ; \ O KF 075
Y KF 100 E% 40000 £ g :23—
?; 1.001 GRE1%0 w5 \\ o KF 180
o 0.901 KF 180 R g 30000 OKF 210 |
{I; 0.801 O KF 210 g E E \ O KF 240
I 0.70- ® KF 240 T 5 20000
{\1 o E
& 0.60- = 3
0.50 - 10000 £—
0.40
0.30 | : | I : | T - : | T : L1 1 : | T 0 | 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 : 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000
EEEIIMIE X (mm) L EHEER n, (rpm)

EE@7 For EAOREAIMIERD X=1/2L K » RER
R BRBFSRLIE -

B[ For EARTEHRINIER - B8 X<1/2L8% X>1/2L
K FEERSCEFEaNMNEnasEuE IALEE
HUBEEERE kb

(A) BFfEEHHMTERZCRAEEH - F2RE 16 BRHB

12



CHEERRERRY - KH/KF

KFRIRY (MRiesm)

L13 L1
L12 L11 L3 L2 @D2(4x)
L7 L4
e ] -
° G
o / \ '
SIS -\ /- e i ¥
) /- @D1 L9 ]
\ é) - L10 @D3 h6
o - Shaft Option S1
|
_ L5 . L6 . B1h9
EEm NE
LT 77,
J Lo D6
i i Remark (1) L10 @D3 h6
i i Shaft Option S2
.|
Ry KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
EHf B EN EED EHf ESER ESED EHf
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 6.6 9 11 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D8 64 72 92 116 156 195 240
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 25 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L1 50 58 67.5 88 127 131.5 169
L12 46.5 52.5 61.5 76 97.5 105.5 141
L13 144.5 166.5 217 276 336.5 380 480
L16 81.5 97 113.5 147.5 196.5 229 260
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90

(WPBRYHESENERBH » UF

FFIMAYE KI5 APEX BEHS -

13




APEX DYNAMICS, INC.

RN

D1
@D2 H8

11 | I
2D3

SHRINK DISC POWER LOCK

2aT1(1 v3
A 5% R p1 | p2 | D3 | W | 2 FEC | T I R P
No. x Type| (Nm) |(kg.cm?)
KF 060 SSD-d18xdw15 44 18 30 15 18.5 5x M5 4 0.4 SSD-18
KF 075 SSD-d24xdw20 50 24 36 19.5 23 6 x M5 4 0.8 SSD-24
KF 100 SSD-d36xdw30 72 36 52 23.5 275 5x M6 12 3.9 SSD-36
KF 140 SSD-d50xdw40 90 50 70 27.5 315 8 x M6 12 11.2 SSD-50
KF 180 SSD-d68xdw55 | 115 68 86 30.5 34.5 10 x M6 12 30.9 SSD-68

(1)10.9 # > DIN 931

(2) FREEHT

14




CHEERRERRY - KH/KF

75, S 4% 1Y 52 R

EERE
S5 | s1
EHREE BiEEE
YES ED<60% NO
t work<20mins
(Eq.1)

=

STEIBERLE | (Eq.2)

.

StRBEELL | (Eq.2)

sStERERAIRATEF St EEAIRATRE T

H5E Tom | (Eq.3) HETm  (Eq.3)
v

st BB A& A INE

}H;E T2max
(Eq.4)
’ ]

Eﬁﬁ ﬁ?ﬁ NO T2max<TZB T, <T. NO ;gﬁﬁ ﬂx
IR A Tom=Ton am 2N R A
v?
STEERIRATRFIIER n,, YES

RAESETHLEE n,,

!

Nam <Ny

(Eq-5)

BEBABEL NO
2 R

|
YES

¥
Bt R E TS 2 FI9EAE Fy.,
W@ F,, (Ea6)

HERESEE RS2 TIEET F,,
#ET F,o,

Y

NO
— ERABRXERE

F2rm<F2rB

FZam< FZaB

YES
v
EEFTHRVEE K 6 8 5 20

!

ERSTN

S5 AfIERCEREER
—RWEREEANTEUTAR

15

o sl iR 5B

HEMRZ
fER7]

mHEE

P& R i SE B R 1

F

Forc >

2ra’

F2rp N

Fa®

l t | t|o
tcycle

LS|

ta | tc

tatto g
tcycle

TIREREE: a. & c. F&E

d. @& p. F1E

.ED= x100%, t o = o+t + 1y

(Eq.1)

Nm

Nyork

n, SERHREE
Nwork %ﬁﬁﬁﬁtig

n
e Tom =3

(Eq.2)

3 3 3
2a X ta X Toa + Moo X 1o X Tye +Nyy Xty X Ty

3 Ny, Xt Ny Xt +Noy Xy
(Eq.3)
4. TZmax = TmB Xix str]
K, BIERE
Ks BEARE [ EF
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
T.0 BERAHLIRE
N ORESEENER (Eq.4)
=n. =L
5. Na = Npg =5 XNy
Ny, X 1+ Ny Xt +Noy Xy
flzm trt +t
n a ‘¢ d
oy = % (Eq.5)
Noa X1y tax F2ra TNy X t X F2rc LY Xtd X FZrd3

6. Fy= 3

Ny X T+ Ny Xt +Noy Xty

3 3 3
a X ta X F2aa + n20 X tcx FZac +n2d X td X F2ad

Moq X ta¥ Nye X 1 +pq Xty
(Eq.6)

N2
F2am= %/



APEX DYNAMICS, INC. .

== =
50 2 3%
2B 7156 Tovor Nm | BERSEERTRSNEANE - EEAERR - SRR RS B5E1,000% -
BAMENE T Nm | EEEEESsELT MRS R RENTASNR A -
THE Nm | BEMEREESRT - SRR BEE NN N -
e BEREAREEETES)T > TERNEAEE - L REEE SRS CTAE -
REMAWR N PN mEE e - AR RS 80" -
I B A BB EE(S5) T TENMEAEE - L BEEEERES CTAE -
BABAWR PN i E S - R RS 2800 -
AR E R - TR
- | MEZEEADEE - mERT 0D .
= SEASKRAEENERD - 130D ZR1/60E
St .
e
HERERSNEHEAERENLELT/ A0) @(arcmin)
ETELEMEEINS c BESOMES  HE
B 5 o FRSE B 4551 B L 5 -
, | emme
A Nm/aremin| o oy se uniops . s @R RIRISHAN - Ak S0 08w
SR NEEBANENET,, - 1EHEH i T(Nm)
1156 » R IR AIch 1) A B I A E 0 8 L T ) | I—
BE—EERANEE M) EBHERT TR ~
. 4 B R B 0 R Y R B - R (o)
—
R RS T B AT AN RMET - L
PN R R -
VRIS - B2 A - Fas
S ,  |EsomEmEs . mesirexes o —— i
Far 1T .J
F2a BIET)
WE 1 % | BEEARERNETNERSES) -
ERRE oc | HRERRENEEBECEESRE -
o B BB B 12 % (International Protection)AIPIRIE R N ELB5EEE D »
B Bl: 1P65 E— ERFRTHESR - S ERTRTH KSR -
" APEXERISREERE  IEARSRIERNESR - HEAPEXHIE -
2= 8 dB(A) |BEEEMERRENLNEEETE -
WS kg.om® | SENEE AW A SWERENEESY -
S~ N | EEABEBEREERERBOR)NE IR EHRLEBREDERED
NIEBRIE -
I N | BB AR SR RS BOR)0E  ART RERLEBERD AR RRE

BEMREEIE -

BB EERIREE2S" EEEEE AERES 000 rpmTAlF - MRZBREHEEE A LR n,, #8583,000 rpm
AIDI BRIV E M A EEETER -

16




APEX DYNAMICS,INC.

No.10,Keyuan3rd Rd.,Taichung 407,Taiwan
Tel:886 4 23550219 / Fax: 886 4 23550218
E-mail:sales@apexdyna.com

Website:www.apexdyna.com

* Ok b A
b
ok
bk ok
kb A
b
ok
bk
kb A
* ok k
# kA

Cc
(7
>

APEX DYNAMICS USA,INC.

GERMANY

APEX DYNAMICS
GERMANY GMBH

FRANCE

APEX DYNAMICS FRANCE

SWEDEN

APEX DYNAMICS
SWEDEN AB

INDIA

APEX DYNAMICS (I) JV

ik -
I
fRH:
EM:
R 7 :

Y g
N

KOREA

APEX DYNAMICS KOREA

NETHERLANDS

APEX DYNAMICS BV

ITALY

APEX DYNAMICS ITALY

POLAND

APEX DYNAMICS
POLSKA SP.Z0.0.

MALAYSIA
APEX DYNAMICS
MOTION(M) SDN BHD

b japexdyna@163. com

JAPAN

APEX DYNAMICS JAPAN

BELGIUM

APEX DYNAMICS BV

SPAIN

APEX DYNAMICS SPAIN,S.L.

CZECH

APEX DYNAMICS
CZECH S.R.O.

THAILAND
APEX DYNAMICS
(THAILAND)CO.,LTD.

EREALBHEN N BB RAF
APEX DYNAMICS BEIJING CO.,LTD.
JERMEMNXREERARE 188-1 5
010-6957 0691
010-6957 0641

www. apexdyna. com

BRAZIL

APEX DYNAMICS BRAZIL

LUXEMBOURG

APEX DYNAMICS BV

PORTUGAL

APEX DYNAMICS SPAIN,S.L.

RUSSIA

APEX DYNAMICS
Poccusa

SINGAPORE

APEX DYNAMICS
SINGAPORE PET LTD

AUSTRALIA

APEX DYNAMICS
AUSTRALIA PTY LTD.

SWITZERLAND

APEX DYNAMICS
SWITZERLAND AG

DENMARK

ROLLCO
EEGHOLM

Cx

TURKEY

APEX DYNAMICS TURKEY

INDONESIA

PT.APEX DYNAMICS
INDONESIA

Q)






